Prof. Sanguedolce Michele ITIS F:Alebrghetti CorscELETTROTECNICA “Contatori”

CONTATORI
» ZAHLER Parametrizza e conta in avanti/all'indietro
« 7 VORW Parametrizza e conta in avanti
+ 7 RUECK FParametrizza e conta all'indietro
4.2 ZAHLER Parametrizza e conta in avanti/all'indietro
Simbolo
Inglese Tedesco
C no. £-Nr.
S _CUD ZAEHLER
—CU Qr— — &Y Qr—
—CD 7R
—5 CVI— S DUAL—
—PV CV _BCDr— —ZW DEZ—
— R —R
Esempio
Z10
ZAEHLER
E00 A40
4| zv Q
EODA1 ’_ _( )
— F——
EO02
| g DUAL {—
ED.3 MWI0—2W DEZ
| |
1 | R

Con un cambiamento dello stato di segnale da "0" a "1" all'ingresso E 0.2, il contatore viene
preimpastato con il valore di MW10. Se lo stato di segnale di E 0.0 cambia da "0" a "1", il valore del
contatore Z10 viene incrementato di "1", eccetto quando il valore di Z10 &€ uguale a "999" Se E 0.1
cambia da "0" a "1", Z10 viene decrementato di "1, eccetto quando il valore di Z10 & uguale a zero.
A40e™" se Z10 & diverso da zero.
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4.3 Z VORW Parametrizza e conta in avanti
Simbolo
Inglese Tedesco
C no. Z-Nr.
S cu Z VORW
—CU Qr Al Qr—
—pv cV — —ZW DUAL—
Cv _BCD — DEZL—
_Ir —R
Esempio
Z10
7 VORW
£0.0 - A40
zv a— D
ED2
I | S

MW10 W DUAL
EO03

| R DEZ—

Con un cambiamento dello stato di segnale da "0" a "1" all'ingressao E 0 .2, il contatore viene
preimpostato con il valore di MW10. Se lo stato di segnale di E 0.0 cambia da "0" a "1", il valore del

contatore Z10 viene incrementato di "1", eccetto quando il valore di Z10 & uguale a "999". A 4.0 & "1",
se 710 & diverso da zero.
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44 Z RUECK Parametrizza e conta all'indietro
Simbolo
Inglese Tedesco
C no. ZNr.
S CD Z_RUECK
—CD Qp— —ZR Ql—
—|pv oy — —IW DUAL —
CV_BCD— DEZ|—
= 1R
Esempio
Z10
Z RUECK
£ 0.0 A40
7R a—( O
ED2
s

MW10 N DUAL

| R DEZ|—

Un cambiamento dello stato di segnale da "0" a "1" all'ingresso E 0.2 setta il contatore con il valore di
MW10. Se lo stato di segnale di E 0.0 cambia da "0" a "1", il valore del contatore 710 viene
decrementato di "1", eccetto quando il valore di Z10 € uguale a"0". A4.0&"1", se Z10 & diverso da
Zero.
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